# MATHHTOTODCKU

БРГАН ПАРТКОМА, ЗАВИСМА МЕТАЛЛУРГОВ И ЗАВОДОУПРАВЛЕНИЯ МАГНИТОГОРСКОГО МЕТАЛЛУРГИЧЕСКОГО КОМБИНАТА ИМОНИ СТАЛИНА

Цена: - копеен

Nº 74 (274)

АПРЕЛЯ 1936 r.

### <del>д</del>РУЖНО НАЧАТЬ РАБОТУ

(Телеграфно из Москвы 31 марта, в 9 часов 25 минут) Хазанову, Каншевичу, Шевченко, Коробову, Когану, Максимову, Вайсбергу, Клемперту, Голубицкому, Курченно, Гончаренно

Стахановский месяц начинается по нашей инициативе. Это отмечает сегодня "Правда". Надо весь месяц работать по-новому и драться за 6 тысяч тони чугуна, 4500 тони стали, 4000-4500 тони проката. Надо начать работу дружне, сразу занять ведущее место. Нарком личне мне сказал, что в первую стахановскую декаду мы заняли первое месте. **Мы его должны сохранить.** ЗАВЕНЯГИН.

### СЕГОДНЯ — ПЕРВЫИ ДЕНЬ СТАХАНОВСКОГО МЕСЯЦА

## АВДАТЬ

шей инициатине стахановский ранить среди всех рабочих. месян по всей черной металлурун Союза.

Сегодня мы начинаем сдавать наиболее серьезный экзамен на умение продолжительное время-целый месяц! работать подлинно по-стахановски.

**№**летарии Магнитки вписали в историю развития стажановского движения славчую страницу. В первой стахановской декаде, начатой по нашему почину, мы, по слевам любимого наркома Серго Оражоникидзе, заняли первое место по Союзу. Это первенство мы должны сохранять в стахановском месяце И слава о Магнитке облетит весь мир!

Стахановские сутки, пятидневы и декалы выявили тин. огромные силы, имеющиеся у замечательных людей нашего зремени -- у **стахановцев** -- **н** колоссальные резервы передовых по технике агрегатов нашего завода. На ос ове роста производительности у лучших людей, по которым ванняется вся масса, были утверждены вовые нормы, какие мы с сегодняшнего дня должны начать выполнять и перевыполнять.

Стахановские дни и дека ды выявили и наши узкие места, недостатки, мешающие еще вмелее ринуться вперед к . Детижению высочайших Социалистических рекордов и дачу, чтобы ови в самый красчай му работы.

Главное: до сих пор еще работники поняли, что стаха- рый будет организовывать и пров -нужкая работа—это не кампа- дать игры в шалматы и шашки. До дневно и ежечасно над луч. ск. й группой. шей организацией производшей организацией труда ста- подготовке к сталановскому месяцу. хавовцев. Командир стаханов ской работы должен всегда «жективу могучего роста про- вретных обявательств. изполительности. иначе не можег руко-одить.

Огромный недостаток почти во всех цехах завода -слабое развертывание социа листического соревнования по внедрению стахановских ме-

одов на всех участках. В этот месяц мы должны высоко поднять знамя социалистического соревнования

Сегодня начинается по на- совещаниях и т. д.) распрост-

Ряды стахановцев, стахановских бригад, смен, цехов нало множить. Не должно быть ни подного участка, который бы отставал не только на день, но и на час.

Соревнование должно итти на полное овладение новыми нормами и достижение новых мощностей. Наш лозунг: еже дневно давать своей стране 6 тысяч тонн чугуна, 4500 тонн стали и столько же проката!

Ни на минуту мы не имеем права забывать, какое большое доверие нам оказывает партия, наш нарком Серго Орджоникидзе и великий вождь народов Сталин.

Мы-инициаторы стахановского месяца, мы и должны выйти победителями его и этим оправдать доверие пар-

#### -0--ЗАИМЕМ ПЕРВОЕ MECTO

На ком омольском собрания групна комениольско-молодежной смени стана «500» (группорг Кобце») обсудила вопросы подготовки и работы в стахановском месяце.

Готовясь к Х сезду комсомола в ступая в стахановской месяц рабогы, группа наметила ряд практаческих мероприятой. Сейчас в гоуппе насч тывается 19 комсомольнов. из них 16 стахановцев: Группа пеед и сталановцами поставила запревращенью их в систе- ший сы в основан свое раболен ме-CTO M CTAIN CTAXAH BHANK.

По катсовой работе в группе выве все инженерно технические драмя шалматист Праводько, кото-Некоторые руководители и после работы будет вграть в на мартене, на блюминге и в красном уголке баян и струкный других цехах не думают еже- оркестр, организованный колсомоль-

31 марта вышел первый номер ственного процесса, над луч- газеты «Стахановец», пос-ященный

Комсомольны и беспартийная молодежь смены комсолодоца Лаура чесмогреть вперед, видеть пер- рез газоту взяля на собя ряд кон

> К-исомолец, начальени комсомолько-молодежной смены тон. Лаур, выступая на собрании группы, за-BHJ:

- Мы имьем вле возможности в тал новсем мегяце занять первое место по цеху и к X с'езду во-сочола притик с новыми более высоки и повазателями в реботе.



### Вызов сталеваров Дзерзжинска принят

та переполнен. Сюда сображись рабочке и ниженерно-технический персонал трек бригад.

Когана о подготовке к стахановекему месяцу.

 Все зависят от нас самых, — говорыт тов. Коган, -от нашего желания работать. У нас имеются все возможности дать в апреле 120 тысяч тови ставе. И этот план мартеновцы выполнят.

Тов. Коган, давая характеристику подголовам оборудования к статано-сачму месяцу, останавлявается ва людях, которов варварска относатся в оборуд ванию.

С такими дюдьми надо вести реши-Комсомольскам группа Кобцева тельвую борьбу. Мульды перегревают будет провожать своего дея таля вы и выводит из стооя. Не редкое явлемежду цехами, между брига достатов отрементарования обязывания побазывания по меняния тов. Селивания по меняния по меняния по м

Брасный уголок мартеновского це- обяванностям. Такое же положение сумеет дать бельше 120 тиск наблюдается и у невоторых стаде. тони. варов.

В стахановском месяце, - говорит нал трех бригад.

В сталановском месяце, — говор Так выступление главного неженера.
Со вниманием слушают собрав. Т. Коган, —мы должны работать без завода тов. Клешевича. Тов. Клешиеся доклад начильника цехи тов. малейших аварай и дать в среднем не меньше двух с четвертью плавок с

важдой печи в сутки.

мартеновцев Двержинии выдачей режима печей, но ими большивство 120 THESE TORE CTURE - DTO BHA- HE HOLLSYNICE H SECTO DESCIANT чет подвять производительность на-глазок. цета на 20 проц., что для нас является большям дестажением.

Доклад тов. Когана горяче об-СУЖДАЛИ ВСЕ ВЫСТУПАВИЛЕ.

Они говорили, что нужно привять вызов дверзжинцев-дать 1.0 тысяч тови металла.

С ревкой критикой выступил ста- грудно. денар тов. Седиванов. Механизмы педостаточно отремонтированы. Во-

Со вниманием рабочно вислума**меняч** предложил мартеневнам ввасти график режема почей. Маркоповцы меют в своем распоряже-Ны должны ответить на вызов ним лабораторию, разные таблицы

> - Без графева нячего не вийдет, -говор.т тов. Клишевич. -- Доменицики дебались успехов благодана внедрению гр фака. II надо помвать, что на домне 4 печи, в у в с 12. Обслуживать такое количество нечей без графива-очень

> Собрание произо оживление. Привят вывов ст.д.ва ю Дзеражиния.